

	установ до розгортання в особливий період.
6	Організовує роботу по спеціальній перевірці відомостей про стан здоров'я осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, а також посад з підвищеним корупційним ризиком
7	Координує роботу, пов'язану з розробленням та здійсненням заходів щодо лікування та медичної реабілітації військовослужбовців, інших осіб, що брали участь у антитерористичній операції та операції об'єднаних сил та членів сімей загиблих учасників АТО та ООС.
8	Організовує роботу по медичному забезпеченню осіб, щодо яких здійснюється державна охорона, під час їхнього візиту до установ, закладів, організацій та підприємств області.
9	Організовує контроль за обліком та бронюванням військовозобов'язаних в органах та закладах охорони здоров'я області.
10	Приймає участь у підготовці звітів, проектів документів управління охорони здоров'я, аналітичних, інформаційних, довідкових та інших матеріалів з питань, що належать до компетенції відділу мобілізаційної роботи та спеціальних питань.

4. Права (окрім передбачених статтею 7 Закону України «Про державну службу»)

1	Залучати спеціалістів інших структурних підрозділів управління охорони здоров'я облдержадміністрації (за згодою їх керівників) для розробки і здійснення заходів, які проводяться відділом мобілізаційної роботи та спеціальних питань відповідно до покладених на нього завдань.
2	Одержувати в установленому порядку від структурних підрозділів управління охорони здоров'я облдержадміністрації, закладів охорони здоров'я, установ і організацій, що належать до сфери управління, довідки, розрахунки та інші матеріали (документи), необхідні для виконання посадових обов'язків.
3	Вносити пропозиції щодо вдосконалення роботи відділу мобілізаційної роботи та спеціальних питань
4	Організовувати та брати участь в організації проведення нарад, інших заходів з питань, що належать до компетенції відділу мобілізаційної роботи та спеціальних питань, брати участь у засіданнях, конференціях, нарадах, семінарах, інших заходах з питань, що належать до завдань відділу мобілізаційної роботи та спеціальних питань.

5. Зовнішня службова комунікація

Управління, департаменти обласної державної адміністрації, інші державні органи та органи місцевого самоврядування з питань, що відносяться до компетенції відділу мобілізаційної роботи та спеціальних питань, сектор мобілізаційної роботи Міністерства охорони здоров'я України.

6. Вимоги до компетентності

Ефективність аналізу та висновків
 Комунікація та взаємодія
 Досягнення результатів
 Стресостійкість
 Мотивація
 Абстрактне мислення
 Вербальне мислення
 Лідерські якості